

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ирина

Возраст: 32

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 25.02.2010 23:57:10

формирования заключения врача: 26.02.2010 00:59:32

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/133041/answer/133042>



Заключение врача

Стоит сдать ПЦР диагностику через 7 дней после полового акта. Да могли.